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100 Beitragseuro

Deine Aufgabe

Die österreichische Sozialversicherung finanziert ihre Leistungen vor allem aus  

Beiträgen der  Versicherten.

	» Schätze, wie sich 100 Beitragseuro auf die einzelnen Versicherungssparten und  

sonstige Beiträge aufteilen und schreibe den Betrag in die Tabelle!

	» Schreibe anschließend die korrekte Lösung in die zweite Tabelle. Vergleiche die 

Abweichungen!

Deine Schätzung

Korrekte Lösung

PensionsversicherungKranken-

versicherung

Arbeitslosen-

versicherung

Insolvenz-

Entgelt-Fonds

AK-Umlage
Wohnbauförder-

ungsbeitrag
Unfallversicherung

113
3

15

19

58

Versicherungssparten & 

sonstige Beiträge
EUR

Pensionsversicherung

Krankenversicherung

Arbeitslosenversicherung

Unfallversicherung

Wohnbauförderungsbeitrag

AK-Umlage

Insolvenz-Entgelt-Fonds

Gesamt 100,–

Versicherungssparten & 

sonstige Beiträge
EUR

Pensionsversicherung 58,–

Krankenversicherung 19,–

Arbeitslosenversicherung 15,–

Unfallversicherung 3,–

Wohnbauförderungsbeitrag 3,–

AK-Umlage 1,–

Insolvenz-Entgelt-Fonds 1,–

Gesamt 100,–


